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1445 نابعش 26

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

25/8/1388 خروم 634 هرامش همانداد عوضوم يرادا تلادع ناويد يمومع تئيه يأر

10895:هرامش
30/06/1389:خيرات
دراد:تسويپ

همانشخب

فلاهدوزفا شزرا رب تايلام نوناق03989

نيبطاخم
نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما مرتحم ياسؤر
نارهت ناتسا و رهش هدوزفا شزرا رب تايلام مرتحم لک ناريدم
گرزب نايدؤم يتايلام روما مرتحم لک ريدم
اه ناتسا يتايلام روما مرتحم لک ناريدم

خروم 634 هرامش همانداد عوضوم يرادا تلادع ناويد يمومع تئيه يأرعوضوم
25/8/1388

634 هرامش همانداد عوضوم يرادا تلادع ناويد يمومع تأيه يأر ريوصت تسويپ هب
نامزاس5/2/1388 خروم 2815 هرامش همانشخب د�أت اب هطبار رد25/8/1388 خروم
رودص يگنوگچ و طيارش«رب ينبم )هدوزفا شزرا رب تايلام تنواعم(روشک يتايلام روما
يرادرب هرهب و علاطا تهج »نوناق يارجا لومشم يتايلام نايدؤم يارب مان تبث يهاوگ
.ددرگ يم لاسرا

يهانپ مساقدمحم
هدوزفا شزرا رب تايلام نواعم

رب تايلام تاضارتعا و يقوقح،ينف تيريدم:ييوگخساپ عجرميجراخ -2       :يلخاد -1:دربراک هنماد
88805106:نفلت هدوزفا شزرا

:ءارجا خيرات
1/7/87

يکيزيف:غلابا هوحن:رظان عجرمدودحمان:ءارجا تدم

:خوسنم ياه همانشخب

2815:هرامش
05/02/1388:خيرات
:تسويپ

نارهت ناتسا و رهش هدوزفا شزرا رب تايلام لک هرادا
گرزب نايدؤم يتايلام روما لک هرادا
اه ناتسا يتايلام روما لک تارادا

ملاس اب

ييوگخساپ و عوجر بابرا ميرکت تياعر روظنم هب و هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق رت قيقد هچ ره يارجا ياتسار رد ،اًمارتحا
شزرا رب تايلام تنواعم داتس رد روما زکرمت زا يريگولج و هدوزفا شزرا رب تايلام ماظن مرتحم نايدؤم هب عقوم هب و حيحص
تحت ييايفارغج هدودحم رد نايدؤم مان تبث تقوم يهاوگ رودص هب تبسن رضاح همانشخب نيبطاخم ددرگ يم ررقم،هدوزفا
:دنيامن مادقا ريز طيارش دوجو تروص رد دوخ رظن

هدوزفا شزرا رب تايلام ماظن رد يدؤم مان تبث .1
.تسا هدوب هدوزفا شزرا رب تايلام لوصو و هبساحم هب فلکم يدؤم هک يتايلام ياه هرود يتايلام همانراهظا ميلست .2
هدوزفا شزرا رب تايلام کينورتکلا تايلمع يتنرتنيا هناماس رد يدؤم هدنورپ ليمکت .3

1389/06/30 :دنس خیرات
10895 :دنس هرامش
/هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق/لا :دنس دک

1389/039
- :دنس تیعضو
هدوزفا شزرا رب تایلام تنواعم :هدننک اضما

)یــهانپ مـــساق دـــمحم(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

و مان تبث مود هلحرم نيلومشم
شزرا رب تايلام يارجا
)18 هدام عوضوم(هدوزفا
66703 هرامش همانشخب حلاصا
روما نامزاس1387/07/09 خروم
روشک يتايلام
گرزب ياههاگشورف تسرهف لاسرا
اه ناتسا
تبث موس هلحرم نايدؤم ناوخارف
رب تايلام نوناق يارجا و مان
هدوزفا شزرا
ماظن رد مان تبث همانيهاوگ
هدوزفا شزرا رب تايلام
ينواعت ياهتکرش و اه هيداحتا
فرصم
نوناق يارجا هوحن و يگنوگچ
طسوت هدوزفا شزرا رب تايلام
هميب ياهتکرش
تلادع ناويد يمومع تئيه يأر
هرامش همانداد عوضوم يرادا

25/8/1388 خروم 634
مان تبث تقوم يهاوگ رودص
ييايفارغج هدودحم رد نايدؤم
دوخ رظن تحت
نوناق يارجا يگنوگچ يسررب
اهشلاچ و هدوزفا شزرا رب تايلام
نآ يور شيپ عناوم و
) 2 ( ءزج رد جردنم تلهم ديدمت
هرامش لمعلاروتسد » ج « دنب

خروم 5117/200
يراهظا دوخ عوضوم2/3/1390

) 158( هدام تاررقم يارجا رد
رب تايلام نوناق يارجا يگنوگچ
نارادکنب طسوت هدوزفا شزرا
يياذغ داوم
نوناق يارجا هوحن همان مهافت

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

10895 :همانشخب

10895 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/4/18/2718 :همانشخب
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:تسا يمازلا يتايلام روما لک تارادا طسوت مان تبث ياه همانيهاوگ رودص رد ريز تاکن هب هجوت
.دوش يم رداص ههامکي تروص هب طقف لک تارادا مان تبث ياه همان يهاوگ )فلا

.ددرگ هئارا مرتحم نايدؤم هب و هيهت تسويپ تمرف قبط اًفرص نايدؤم مان تبث يهاوگ)ب

مارتحا ميدقت اب
ايرآ ردان

25/8/88:همانداد خيرات
634:همانداد هرامش
88/311:هدنورپ هسلاک
.يرادا تلادع ناويد يمومع تأيه:يگديسر عجرم
.ناريا يس يو يپ عيانص تکرش:يکاش
يتايلام روما نامزاس هدوزفا شزرا رب تايلام تنواعم 5/2/88 خروم 2815 هرامش همانشخب لاطبا:هتساوخ و تياکش عوضوم
.روشک
)نايدؤم فيلاکت و فياظو(مراهچ لصف زا 18 هدام هب اًدنتسم ،تسا هتشاد ملاعا يميدقت تساوخداد حرش هب يکاش:همدقم
هتساوخ تاعلاطا جرد يواح،هدوزفا شزرا رب تايلام ماظن رد مان تبث مود و لوا لحارم ياه هيعلاطا و شزرا رب تايلام نوناق
ره رد تاعلاطا تقوم تبث اب «هلحرم نيدنچ رد اي و اجکي تروص هب مان تبث مرف فلتخم ياهشخب رد يدؤم يوس زا هدش
يم هدوزفا شزرا رب تايلام ماظن رد مان تبث ماجنا نيبم اًدنتسم اه هيعلاطا و 18 هدام لولدم .تسا هتفريذپ تروص »تبون
2815 هرامش »لمعلاروتسد« همانشخب هدننک رداص .دشاب يم يتايلام يدؤم فرط زا فيلکت هب لمع تحص نآ ماجنا هک دشاب
هب طونم ينوناق فيلاکت هب هولاع ار هدوزفا شزرا رب تايلام ماظن رد مان تبث يهاوگ ميلست و رودص يارب 5/2/1388 خروم
يداصتقا هاگنب ره يارب مان تبث همان يهاوگ هکنيا هب تيانع اب .تسا هدومن اه هيعلاطا و نوناق اب رياغم يرگيد دراوم ماجنا
نودب يرتشم چيه رما ودب رد.دشاب يم روشک يتايلام روما نامزاس هب نآ تخادرپ و هدوزفا شزرا رب تايلام تفايرد زوجم
هراشلاا قوف همانشخب نياربانب.تشاد دهاوخن شزرا رب تايلام تخادرپ هب يليامت يداصتقا هاگنب فرط زا مان تبث زوجم هيارا
زا تمـسق نآ وـغل و لاـطبا يـضاـقتم اذل.دوـب دهاوخ يرتسم زا هدوزفا شزرا رب تايلام ذخا يارب ينوناق فيلاکت زا عنام
.دشاب يم،تسا هدوزفا شزرا رب تايلام مود و لوا لحارم ياـه هيـعلاـطا و »18 هداـم« نوناـق اب رياغـم هک هـمانشـخب
صوصخ رد 25/7/1388 خروم ص/60711/212 هرامش همان يط ،روشک يتايلام روما نامزاس يقوقح رتفد لک ريدم
رب تايلام تاضارتعا و يقوقح،ينف روما ريدم 18/6/1388 خروم 13802 هرامش همان ريوصت لاسرا نمض،روکذم تياکش
و تامدخ هئارا و لااک هضرع هب هک يصاخشا ،هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق دافم هب هجوت اب ،تسا هتشاد ملاعا،هدوزفا شزرا
يتايلام روما نامزاس هک يبيترت هب -1:دنفلکم و دنوش يم هتخانش يدؤم ناونع هب دنيامن يم تردابم اهنآ تارداص و تادراو
مان تبث و مادقا طوبرم ياهمرف ليمکت و روکذم نامزاس يتساوخرد تاعلاطا هئارا هب تبسن ،ديامن يم ملاعا و ن�عت روشک
لداعم قلعتم تايلام تخادرپ رب هولاع ررقم تلهم رد مان تبث مدع هميرج »هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق 18 هدام«.دنيامن

لابق رد -2 .دوب دهاوخ رکذلا قوف نوناق 22 هدام کي دنب تاررقم قفو دروم بسح يياسانش اي مان تبث خيرات ات نآ 75%
هک يبيترت هب هلماعم دروم و نيلماعتم تاصخشم يواح و يفنص ماظن نوناق تياعر اب يباسحتروص،تامدخ اي لااک هضرع
قلعت خيرات رد و جرد صوصخم نوتس رد ار قلعتم تايلام و رداص،دوش يم ملاعا و ن�عت روشک يتايلام روما نامزاس طسوت
مدع و »روبزم نوناق 20 و 19،16 داوم «.دنيامن لوصو هلماعم رگيد فرط زا و هبساحم نوناق نيا ياهخرن قبط تايلام
ره ءاضقنا خيرات زا زور 15 ار يلوصو غلابم -3.ددرگ يم روبزم نوناق 22 هدام 2 دنب قفو يا هميرج لومشم زين باسحتروص
يياراد و يداصتقا روما ترازو طسوت هک يباسح هب هرود نآ همانراهظا ميلست هارمه هب »نوناق نامه 10 هدام عوضوم« هرود
رد نوناق نيا عوضوم ياهتايلام تخادرپ رد ريخات.دنيامن زيراو ددرگ يم ملاعا روشک يتايلام روما نامزاس طسوت و ن�عت
نيا هب لمع رد نايدؤم هک يتلاکشم زا .دوب دهاوخ ،روکذم نوناق 23 هدام تاررقم قفو يا هميرج قلعت بجوم ررقم دعاوم
هک تساهنآ زا روبزم تايلام لوصو و يدؤم ناونع هب هلماعم فرط هب دوخ ندناسانش رد لکشم ،دنتسه وربور نآ اب نوناق
هب نآ تخادرپ زا ،دوش يم فرصم يدؤم دوخ طسوت تلود باسح هب زيراو ياج هب يتخادرپ تايلام غلبم هک رکفت نيا اب اًبلاغ
نيا رد ررقم ياهارجا تنامض اب دوشن تايلام لوصو هب قفوم يدؤم هک يتروص رد رگيد فرط زا .دنيامن يم يراددوخ يدؤم
رايتخا ياتسار رد هدوزفا شزرا رب تايلام تنواعم 5/2/1388 خروم 2815 هرامش همانشخب اذل.دش دهاوخ هجاوم نوناق
لوصو رما رد ليهست و نايدؤم تيوه زارحا يياسانش هب کمک ،هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق »25 و 18 داوم « عوضوم
زا ار مان تبث تقوم يهاوگ هلماعم فرط هبلاطم و زاين تروص رد دنناوتب نايدؤم ات تسا هدش رداص نوناق نيا عوضوم تايلام
هک يطيارش .دنشخبب دوخ ينوناق ياهتيلاعف هب يرتشيب رابتعا دناوت يم نآ ذخا اب و دنيامن تفايرد هطوبرم يتايلام روما هرادا
نايدؤم يارب راذگنوناق ،هحيلا نيا »3 ات کي «ياهدنب هب هجوت اب هک دنتسه يفيلاکت زين هدش ررقم مان تبث يهاوگ ذخا يارب
کمـک اهنآ هـب هک يتاـيلام روـما هرادا يوـس زا تسا يزايتما نايدؤم هب مان تبث تقوم يهاوگ هئارا نوچ و تسا هدومن ررقم
هب هک دوش يم هداد يناسک هب زايتما نيا نياربانب ،دنيامن لوصو رت تحار ار نوناق نيا عوضوم تايلام دنناوتب ات دنک يـم
رب تايلام تاضارتعا و يقوقح ،ينف روما ريدم .تسا اعدتسا دروم يکاش تياکش در اذل،دنشاب هدومن لمع دوخ ينوناق فيلاکت
ضحم تارايتخا زا ار مان تبث تابيترت ملاعا 18 هدام لولدم ،دنا هتشاد ملاعا يکاش تياکش هب خساپ رد زين هدوزفا شزرا

نوچ و تاس هدومن ار مان تبث همانيهاوگ رودص ياضاقت فوصوم يدؤم هيف نحنام رد لاح تسا هتسناد يتايلام روما نامزاس
تابيترت رياس تياعر و ضراوع و تايلام تخادرـپ و تفاـيرد ،همانراهـظا عقوـم هب ميلسـت مان تبث زا فده هدعاقلا يلع
رد .دشاب دساف يلات هب رجنم دناوت يم و هدوب تلاصا دقاف نوناق مکح لصا هب لمع نودب مان تبث ،دشاب يم نوناق ييارجا

نامزاس تارايتخا زا مان تبث هک يروطنامه »تسا نآ مزاول رد نذا ءيش رد نذا «يقوقح لصا هب دنتسم و بوچراچ نيمه
هب حيرصت هکنيا رگم .دشاب يتايلام روما نامزاس تارايتخا ءزج دناوت يم مه همانيهاوگ رودص ندومن ديقم.تسا يتايلام روما
25 هدام قباطم ،18 هدام رب هولاع هکنيا رب فاضم .دشاب روظنم نيمه هب يا هنيرق اي و هدش صاخ عوضوم رد رايتخا مدع
نيا هک تسا هديدرگ لوحم روشک يتايلام روما نامزاس هب اهتايلام لوصو و هبلاطم و صيخشت و يگديسر هوحن ،روبزم نوناق
رکذ ناياش .دشاب يم هنکمم قرط هب تايلام تخادرپ و همانراهظا ميلست هب فيلکت لامعا رد نامزاس رايتخا ديوم عوضوم
هب هلماعم ره ياهقرط و نايرتشم اي عجارم هب نآ هئارا،مان تبث همانيهاوگ ذخا زا نايدؤم ليبق نيا فده لوصلاا يلع تسا
و همانراهظا ميلست مدع هک تشاد هجوت دياب اما.تسا ضراوع و تايلام لوصو رد رايتخا و دوخ يدنمنوناق رابتعا تابثا روظنم
هب نديشخب رابتعا و يدؤم فلخت زا ضامغا نياربانب.تسا يدؤم رابتعا داجيا ضقان ضراوع و تايلام عقوم هب تخادرپ مدع
هجوت اب اذل .دوب دهاوخ »ينوناق ليلد ود ضراعت« اي »هراما ود ضراعت «يقوقح لصا نتفرگ هديدان هلزنم هب رگيد يوس زا يو
يـناـيدؤـم رارـضا هـب رجنـم نآ لاطـبا و هدوب نوـناق قيـقد يارـجا ياتـسار رد ضارـتعا دروـم هـمانشـخـب هکنيا هب
قوف خيرات رد ناويد يمومع تأيه.تسا اعدتسا روم تياکش در اذل،دنهد يم ماجـنا يتـسرد هب ار دوـخ فـيلاکـت هـک تـسا
تيرثکا اب هرواشم ماجنا و يسررب و ثحب زا سپ و ليکشت ناويد بعش لدبلا يلع ناسرداد و ناراشتسم و اسؤر روضح اب
.ديامن يم يأر رودص هب تردابم يتآ حرش هب ءارآ

نيب هدوزفا شزرا رب تايلام
و روشک يتايلام روما نامزاس
ينواعت ياه تکرش و اه هيداحتا
ناگدننک ديلوت تامدخ و يديلوت
هدمآ لمع هب تامادقا يريگيپ
هرامش لمعلاروتسد صوصخرد

27/02/1391 خروم 1931
يتايلمع همانرب ققحت عوضوم
1391 لاس رد هدوزفا شزرا
فنص هدوزفا شزرا رب تايلام
گنس تعنص

طبترم دانسا ریاس
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تأيه يأر

يتايلام روما نامزاس هک يبيترت هب دنفلکم لومشم نايدؤم هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق 18 هدام تاررقم بسح هکنيا هب رظن
مان تبث و مادقا طوبرم ياه مرف ليمکت و روکذم نامزاس يتساوخرد تاعلاطا هئارا هب تبسن ،ديامن يم ملاعا و ن�عت،روشک
و همانراهظا ميلست،مان تبث بيترت نمضتم هکيتايلام روما نامزاس 5/2/1388 خروم 2815 هرامش همانشخب نياربانب ،دنيامن
.دشاب يمن ينوناق تارايتخا دودح زا جراخ و درادن نوناق اب يترياغم دشاب يم طوبرم هدنورپ ليمکت

يرادا تلادع ناويد يمومع تأيه سيئر
يرظتنمرفعج دمحم

هتسباو ینوناق داوم

تاعلاطا هئارا هب تبسن ديامن يم ملاعاو ن�عت روشک يتايلام روما نامزاس هک يبيترت هب دنفلکم نايدؤم -18 هدام
...ليمکتو روکذم نامزاس يتساوخرد

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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